

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

návrh OOP č. 10 - tranzit v pevné síti

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Vodafone Czech Republic a.s.
se sídlem: Vinohradská 167, 100 00 Praha 10
IČ: 25788001

Kontaktní osoba: Ing. Václav Mach

Datum: 23.6.2006

Podpis oprávněné osoby:

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

Stávající znění	Navrhované znění (doplnění, změna, zrušení, nahrazení)	Odůvodnění
-----------------	--	------------

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ: (Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypovídá je.)

Vydání OOP k ART 10 má spolu s již vydanými cenovými rozhodnutími docela zásadní dopad na terminaci v pevných sítích. Vydáním těchto cenových rozhodnutí byl sice zrušen tzv. 2 tranzit pro terminaci, ale je zde uvedeno - předání hovoru na poslední tranzitní ústředně. Spolu se skutečností, že OOP č.10 definuje tranzitním trhem i provoz mezi tranzitními ústřednami v rámci jedné sítě, de facto dochází k tomu, že za určitých okolností (předání hovoru na jiné tranzitní ústředně než na té, v jejímž atraktivním obvodu se volaný účastník nachází) nejsou ceny stanoveny ČTÚ a budou na komerční dohodě mezi operátory.

Jelikož neexistují pravidla, tedy aspoň o tom nevíme, pro topologii pevných sítí hrozí to, že pro jeden telefonní obvod (TO) může existovat X tranzitních ústředen a my budeme nuceni buď budovat X propojení nebo platit náklady na tranzit.

Další skutečností, kterou ČTÚ zatím podle mne vydaným cenovým rozhodnutím pro terminaci v pevných sítích a tímto OPP přehlíží, je ta, že ČTc chystá přenositelnost pevných účastníků v rámci celé České Republiky a nikoliv jen v rámci jednoho TO, jak to je doposud. Potom bude zcela nejasné, jaké peníze budeme muset platit, jelikož pro směrování hovorů bude potřeba znát aktuálního poskytovatele, topologii jeho sítě a fyzickou polohu volaného účastníka.

Závěr:

OPP č. 10 by do služeb tranzitu nemělo zahrnovat tranzit v rámci jedné sítě a stanovit jednu cenu za ukončení hovoru v pevné síti.

Pozn.:

Připomínky za společnost Vodafone Czech Republic a.s. zpracoval pan Jiří Němeček, služby propojování sítí, kontakt: jiri.nemecek@vodafone.com.